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                               Αριθ.Αποφ. 342/2024 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 12 

12η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα, την 26η Μαρτίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 πραγματοποιήθηκε τακτική 

συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών 32 & Αμερικής), με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης 

(e:Presence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΓΠΠΕ/89815/494/21-03-2024 

πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα 

αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου εννέα (9) μελών τα 

παρακάτω μέλη: 

 

1) Μπονάνος Χαράλαμπος (Χάρης) - Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής  

2) Φεσσιάν Γεράσιμος (Μάκης) - Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής 

3) Γιαννόπουλος Βασίλειος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής  

4) Κατσακιώρης Νικόλαος (Νίκος) - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής 

5) Μαυρομμάτης Αθανάσιος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

6) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής 

7) Φίλιας Ανδρέας - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

8) Καρπέτας Κωνσταντίνος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

9) Παναγογιαννοπούλου Χριστίνα - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής  
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Τη συνεδρίαση παρακολούθησε (με τηλεδιάσκεψη) ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της 

Επιχείρησης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Τελώνης Γεώργιος. 

 

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αγγελοπούλου Γεωργία, υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ.:11544/254/12-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΥΥ37Λ6-Θ5Φ) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.  

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 1ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση 

εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 37.138,00€ (με Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας στην αθλητική εκδήλωση «L’ Etape Greece by Tour de France», που διοργανώνει το 

σωματείο «ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΤΡΙΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ» στις 06/04/2024, 

στην Αρχαία Ολυμπία» και πρότεινε να συζητηθεί ως κατεπείγον λόγω της ημερομηνίας της 

διοργάνωσης. 

 

Τα μέλη αποφάσισαν ομόφωνα να τεθεί προς συζήτηση, αν και δεν συμπεριλαμβάνεται στην ημερήσια 

διάταξη και ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της 

Επιτροπής παρέθεσε την υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΠΔΕ/ΔΑΗ/89747/950/22-03-2024 εισήγηση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Φαρμάκη Νεκτάριου / Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Ηλείας – Τμήμα 

Τουρισμού, Αθλητισμού, Πολιτισμού και Απασχόλησης, η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 
Ο Ποδηλατικός Τριαθλητικός Σύλλογος Πύργου Ποδηλατοδρόμος δημιουργήθηκε από μια παρέα 

ανθρώπων οι οποίοι με ρομαντισμό αλλά και με ρεαλισμό αντιλαμβάνονται τον αθλητισμό σήμερα. Γνωρίζοντας 
λοιπόν τα οφέλη του αθλητισμού αφού οι περισσότεροι από μας τον υπηρετούμε από τα παιδικά μας χρόνια 
αποφασίσαμε να τον αξιοποιήσουμε επιχειρώντας συλλογικά σε έναν χώρο που είναι στενά συνδεδεμένος με το 
περιβάλλον. Το περιβάλλον έχει ανάγκη την βοήθειά μας περισσότερο από κάθε άλλη φορά και είναι ανάγκη να 
το κατανοήσουμε αυτό, έτσι λοιπόν το ποδήλατο ως οικολογικό μέσο μεταφοράς έχει προσανατολισμό σαφώς 
και την προστασία του περιβάλλοντος. Μέσα στους γενικότερους στόχους μας είναι σε συνεργασία με την τοπική 
αυτοδιοίκηση να προτείνουμε και να δώσουμε λύση για την διαμόρφωση ποδηλατοδρόμων, διεξαγωγή αγώνων, 
βόλτες και εκδρομές με ποδήλατα παρασύροντας περισσότερους στην ποδηλασία, να διεκδικούμε τα 
δικαιώματα των ποδηλατών να κινούνται σε καθημερινή βάση στην πόλη μας προωθώντας το ποδήλατο ως 
εναλλακτική λύση μεταφοράς κ.α. 

Με αφορμή την δημοφιλία του αγώνα Tour de France προέκυψε η δημιουργία του L’Étape byTour de 
France, ώστε να δώσει την ευκαιρία σε ερασιτέχνες ποδηλάτες να ζήσουν την δράση και η συγκίνηση του 
ποδηλατικού θεσμού, σε μικρότερη κλίμακα. Το L'Etape de Tour de France είναι μια ποδηλατική διοργάνωση 
μαζικής συμμετοχής που επιτρέπει στους ερασιτέχνες ποδηλάτες να αγωνίζονται στην ίδια διαδρομή (με τα ίδια 
χαρακτηριστικά) όπως στο Tour De France της Γαλλίας. Διεθνείς διοργανώσεις του L'Étape by Tour deFrance 
πραγματοποιούνται ετησίως σε διάφορες χώρες σε όλο τον κόσμο για να προσφέρουν στους ντόπιους αναβάτες 
μια εμπειρία ίδια με το Tour. Έχοντας ήδη 21 χώρες διεξαγωγής στο ενεργητικό του και προσθέτοντας άλλη μία, 
την Ελλάδα, δίνει την ευκαιρία σε κάθε ποδηλάτη ανά τον κόσμο να διασχίσει μοναδικές ποδηλατικές διαδρομές 
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κάτω από τις ίδιες συνθήκες που βιώνουν οι πρωταθλητές του Tour de France.Το L’Etape ήδη διοργανώνεται σε 
χώρες όπως η Γαλλία, η Ισπανία, η Ελβετία, η Αυστραλία, η Κολομβία,η Βραζιλία και η Νότια Κορέα.   
Το 2024 το  L'Etape Greece by Tour de France επιστρέφει στην Ελλάδα για 2η χρονιά μετά την τρομερή επιτυχία 
του περσινού αγώνα.  

Το  L’ Etape Greece by Tour De France βάζει την Ελλάδα στο κέντρο του ποδηλατικού και αθλητικού 
τουρισμού. Στην Ελλάδα  ο θρύλος του Tour de France συναντά τον ελληνικό μύθο στα μαγευτικά τοπία της 
Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Αρχαία Ολυμπία. Η γη του Ολυμπισμού ενώνεται για 2η φορά με ένα 
από τα μεγαλύτερα αθλητικά γεγονότα. Εκεί όπου οι κορυφαίες συναντήσεις αθλητισμού και πολιτισμού δίνουν 
πνοή και αξία στις διαχρονικές αξίες τους σύγχρονου κόσμου και της ποδηλατικής κοινότητας. 
 Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να προκαλέσουν τον εαυτό τους, να απολαύσουν έναν απαράμιλλο 
συνδυασμό ελληνικής φύσης και αρχαίας ιστορίας σε κλειστές διαδρομές γύρω από τη γενέτειρα των 
Ολυμπιακών Αγώνων. 

  
Το L’Étape Greece by Tour de France τελείται υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ποδηλατικής Ομοσπονδίας 

και σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές. Το L’ÉTAPE Greece by Tour de France συνδυάζει σωματική αλλά και 
ψυχική δύναμη, ταχύτητα, υπομονή, επιμονή, προετοιμασία αλλά πάνω από όλα αγάπη για την ποδηλασία, 
προσκαλεί όλους τους ερασιτέχνες ποδηλάτες να ξεπεράσουν τα όρια τους επιλέγοντας μία από τις τρεις  L’ÉTAPE 
εμπειρίες: The Race 138 χλμ., The Ride 75 χλμ., & Fun Ride 17 χλμ.  
 Ένα μοναδικό άθλημα, που συνδυάζει ταχύτητα, θάρρος, στρατηγική αλλά πάνω από όλα πάθος, προσκαλεί 
όλους τους ερασιτέχνες ποδηλάτες να ξεπεράσουν τον εαυτό τους επιλέγοντας μία από τις τρείς  L’ÉTAPE 
εμπειρίες: 
 Ο αγώνας θα διεξαχθεί  το Σάββατο 6η  Απριλίου 2024,το The Race, η μεγάλη απόσταση των 138 χλμ. (Παράρτημα 
Ι) από τις 08.30 έως τις 15.30, το The Race η μεσαία απόσταση75 χλμ.από τις 08:45 έως τις 12:45και το Fun Ride 
η  μικρή διαδρομή για οικογένειες 17 χλμ. και ώρα 09:00 με 11:00.  Η εκκίνηση και ο τερματισμός θα δοθούν στην 
Αρχαία Ολυμπία. Παράλληλα, θα πραγματοποιηθεί μία σειρά δράσεων, οι οποίες ξεκινούν την Παρασκευή 5 
Απριλίου 2024 και ολοκληρώνονται με τους αγώνες του Σαββάτου. 
  Expo area με 10 περίπτερα εκθετών  
Ποδηλατικός αγώνας απόστασης 75 χλμ. με την ονομασία The Ride  
Ποδηλατικός αγώνας απόστασης 150 χλμ. με την ονομασία The Race  
Ποδηλατική διαδρομή για οικογένειες & παιδιά με την ονομασία Fun Ride  
Τεχνική Ενημέρωση Αθλητών 
Post Race Area αθλητών  
Τελετή βραβεύσεων & After Party 
1100 και πλέον αθλητές θα ποδηλατήσουν με έναρξη την Αρχαία Ολυμπία, διαπερνώντας το δρυοδάσος της 
Φολόης, πλάι σε αρχαία μονοπάτια, τις πηγές της Νέδας και τερματίζοντας ανάμεσα στους εκατοντάδες φίλους 
του αθλήματος που θα χειροκροτούν για πρώτη φορά στο L’ Étape Greece by Tour de France powered by SKODA. 
Οι απαιτήσεις του αγώνα είναι τεράστιες, καθώς έχει δύσκολες ανηφόρες, αλλά η αύρα που αποπνέει η 
γενέτειρα του Ολυμπισμού θα δώσει την ώθηση να φτάσουν όλοι στην αψίδα τερματισμού. 
Το συναρπαστικό άθλημα της ποδηλασίας, ανεβάζει την αδρεναλίνη προσφέροντας θέαμα σε όσους το 
παρακολουθούν. Πρόκειται για μια μεγάλη εμπειρία στην οποία οι συμμετέχοντες παίρνουν μέρος ως αθλητές, 
ως ερασιτέχνες και ως θεατές. 
Στη διοργάνωση συμμετέχουν κορυφαίοι αθλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Πρόκειται μια ιστορική 
στιγμή με μεγάλη σημασία για το άθλημα. 
Πέρα από το αγωνιστικό μέρος, η διοργάνωση, δίνει ιδιαίτερη έμφαση στους επισκέπτες καθώς ένας από τους 
βασικούς στόχους της είναι να προσελκύσει μεταξύ άλλων και κοινό που δεν έχει εξοικείωση με τα αθλήματα 
αυτά, αλλά επιθυμεί να τα γνωρίσει ή ακόμα και το κοινό που απλά επιθυμεί να διασκεδάσει σε ένα αθλητικό 
γεγονός γεμάτο δράση και παράλληλες δραστηριότητες.   
Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας – Π.Ε. Ηλείας, επιθυμεί να συμμετάσχει ως 
συνδιοργανωτής στην παραπάνω εκδήλωση μέχρι του ποσού των 37.138,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ, αναγκαίου για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης, το οποίο θα καλύψει τις ανάγκες για 
Υπηρεσίες προώθησης αθλητικών εκδηλώσεων. 
Το εκτιμώμενο συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 219.542,40 ευρώ με ΦΠΑ και 
αναλύεται ως εξής: 
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Είδος δαπάνης CPV Κόστος με 
ΦΠΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΓΩΝΑ (LICENSEE FEES)  62.000€ 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ  4.960 € 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  4.464 € 
ΔΙΑΜΟΝΕΣ & ΓΕΥΜΑΤΑ (ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ, 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ, κ.α.) 

 10.168 € 

ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΑΘΛΗΤΩΝ, ΜΕΤΑΛΛΙΑ KAI ΥΛΙΚΑ ΑΓΩΝΑ  18.352 € 
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ KAI ΥΛΙΚΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ  1.488 € 
ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ  4.712€ 
ΧΗΜΙΚΑ WC  3.050,00 € 
ΚΑΥΣΙΜΑ ΑΓΩΝΩΝ  5.580,00€ 
Υπηρεσίες προώθησης αθλητικών εκδηλώσεων  
(ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗΣ, ΑΣΥΡΜΑΤΟΙ, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΜΟΥΣΑΜΑΔΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ -ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ, Ηχητική κάλυψη κατά μήκος σε απόσταση 50m 
τουλάχιστον (εκκίνηση -τερματισμός) με μικροφωνική, Laptop, 
Ασύρματα mic 2τμχ , ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΩΝΟΙ: 
Κιγκλιδώματα εκκίνηση τερματισμός min 250 τμχ, 
Κιγκλιδώματα ενδιάμεσων σταθμών 50 τμχ, 
Κιγκλιδώματα απονομών χωροθέτηση-photo press 10 τμχ, 
Κιγκλιδώματα spare 50 τμχ, 
Κώνοι μεσαίου ύψους 100 τμχ, Κώνοι μεσαίου ύψους spare 30 
τμχ.,Ενσύρματα 2τμχ mic ΚΤΛ 

92622000-7 37.138,00 € 

BANNERS  2.604,00€ 
BEACH FLAGS  1.488,00€ 
ΑΦΙΣΕΣ  620,00€ 

FLYERS  806,00€ 
ΤΕΝΤΕΣ  3.968,00€ 
ΑΨΙΔΕΣ  5.704,00 

ΜΟΥΣΑΜΑΔΕΣ  1.240,00€ 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΣ  6.324,00€ 
6 ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΜΜΕ  2.852,00€ 
WEBSITE & SOCIAL MEDIA  6.200€ 
ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ  1.240,00 
ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ 
EVENTS 

 4.340.00 

7 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ  6.200.00 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΕΠΙΣΗΜΩΝ  5.580,00 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ  1.240,00 
8 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ SECURITY  2.629,00 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ  3.968,00 
PARKING  1.290,00 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ  5.766,00 
ΜΕΤΑΦΟΡΕΙΣ  3.571,00 
9 SIDE EVENTS ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ, κ.λπ.  6.100,00 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  219.542,00€ 

 
Στα ανωτέρω ποσά συμπεριλαμβάνεται και ο ΦΠΑ 
 Η ανωτέρω  πολιτιστική / αθλητική εκδήλωση προβάλλει την εικόνα του Δήμου, με βάση τα ιδιαίτερα ποιοτικά 
πολιτισμικά χαρακτηριστικά της, προσδίδοντας υψηλό βαθμό ελκυστικότητας και ανταγωνιστικότητας στο τοπικό 
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τουριστικό προϊόν. Συνδράμει θετικά στην ανάδειξη της πλούσιας ιστορίας και πολιτιστικής κληρονομιάς του 
τόπου μας, προσφέρει δυνατότητες ψυχαγωγίας και συναναστροφής και αποτελούν  άμεσο και έμμεσο τρόπο 
προσέλκυσης ξένων επισκεπτών (ημεδαπών και αλλοδαπών), ενισχύει την εξωστρέφεια του Δήμου και παρέχει τη 
δυνατότητα ανάπτυξης σχέσεων φιλίας και επικοινωνίας μεταξύ ντόπιων και ξένων επισκεπτών. 
 Στόχος της ΠΕ Ηλείας, μεταξύ άλλων, είναι  η ενδυνάμωση του αθλητισμού και του πολιτισμού. Στα πλαίσια 
αυτά, συνεχίζει την προσπάθειά της συμμετέχοντας σε ανάλογες δράσεις ως συνδιοργανωτής,  με απώτερο σκοπό 
να φέρει σε επαφή τους πολίτες με τον μαζικό αθλητισμό, να δημιουργήσει κίνητρα ενασχόλησης με υγιείς 
δράσεις, να ευαισθητοποιήσει το κοινό, αλλά και να προσελκύσει επισκέπτες στην περιοχή μας 
 Τέτοιες εκδηλώσεις συνάδουν με τους στόχους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, αφού ενθαρρύνουν την 
παραγωγή πολιτιστικού αθλητικού προϊόντος, με παράλληλη εποπτεία και ενίσχυση συλλόγων και φορέων που 
επιδιώκουν αντίστοιχους σκοπούς σε επίπεδο Περιφέρειας. 
 Υπό το πρίσμα του αθλητικού χαρακτήρα που λαμβάνει η συγκεκριμένη δράση,  καθώς και των  μηνυμάτων 
και των αθλητικών αξιών που προβάλλει,  η Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας επιθυμεί να συμμετέχει ως 
συνδιοργανώτρια στην παραπάνω εκδήλωση μέχρι του ποσού των 37.138,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
αναγκαίου για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης, το οποίο θα καλύψει τις ανάγκες για οργάνωση και 
συντονισμό του αγώνα. Συγκεκριμένα στα πλαίσια της δαπάνης οργάνωσης και συντονισμός του αγώνα 
περιλαμβάνεται τα συστήματα χρονομέτρησης, τους ασύρματους, την τοποθέτηση μουσαμάδων, την 
ηλεκτρολογική εγκατάσταση μουσαμάδων-τροφοδοσία περιπτέρων, την ηχητική κάλυψη κατά μήκος σε 
απόσταση 50m τουλάχιστον (εκκίνηση-τερματισμός) με μικροφωνική, Laptop, Ασύρματα mic 2τμχ, Ενσύρματα 
2τμχ mic κιγκλιδώματα και κώνοι : κιγκλιδώματα εκκίνηση τερματισμός min 250τμχ, κιγκλιδώματα απονομών, 
χωροθέτηση-photo press 40τμχ. Κιγκλιδώματα spare 50τμχ. Κώνοι μεσαίου ύψους 100τμχ. Κώνοι μεσαίου ύψους 
spare 30τμχ  
Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας – Π.Ε. Ηλείας, επιθυμεί να συμμετάσχει  στην παραπάνω 
εκδήλωση μέχρι του ποσού των 37.138,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, αναγκαίου για την επιτυχή 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης, το οποίο θα καλύψει το κόστος οργάνωσης & συντονισμού του αγώνα. 
Οι δαπάνες που θα καλύψει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Ηλείας, κατά την άποψή μας, συνάδει 
προδήλως με την αποστολή και τις αρμοδιότητες αυτής και συμβάλλει στην εκπλήρωση των σκοπών της, όπως 
αυτές έχουν καταγραφεί στο Ν.3852/2010 και στον Οργανισμό, μέσα από τα  οριζόμενα στο Τμήμα Τουρισμού, 
Αθλητισμού, Πολιτισμού και Απασχόλησης Π.Ε. Ηλείας. 
Επίσης, η δαπάνη για την πραγματοποίηση της ως άνω αναφερόμενης εκδήλωσης σχετίζεται με την ανάπτυξη 
δραστηριοτήτων εκ μέρους της Περιφέρειας οι οποίες προάγουν τα κοινωνικά, αθλητικά, πνευματικά και 
οικονομικά συμφέροντα των κατοίκων και συμβάλλουν στην ενεργό συμμετοχή τους για την προαγωγή των 
τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων της περιφέρειας και ανταποκρίνεται στο προσήκον μέτρο, χωρίς να 
υπερβαίνει τα εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της οικονομικότητας (παρ. αα άρθρο 33 
του Ν. 4270/2014), ενόψει των συνθηκών πραγματοποίησής της. 
Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπόψη: 
1. τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» συστήθηκαν και συγκροτήθηκαν Περιφέρειες ως 
ΝΠΔΔ  - ΟΤΑ Β’. 
2. Με την απόφαση 248595/27.12.2016 του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου Τροποποιήθηκε ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας (ΦΕΚ.4309Β’/30.12.2016). 
3. Με τις διατάξεις του άρθρου 1 «Σκοπός» του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ.143Α’) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) − δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», σκοπός του 
παρόντος νόμου είναι η ενσωμάτωση στην ελληνική έννομη τάξη της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ του Συμβουλίου της 8ης 
Νοεμβρίου 2011 σχετικά με τις απαιτήσεις για τα δημοσιονομικά πλαίσια των κρατών − μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (EE L 306/41), καθώς και η συστηματική ένταξη σε ενιαίο κείμενο και, κατά περίπτωση, η επικαιροποίηση 
των ισχυουσών αρχών δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας και των διατάξεων του δημόσιου λογιστικού. 
4. Με τις διατάξεις του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ.145Α’) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες» και την 
εγκύκλιο 2/100018/0026/30.12.2016  (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) του Υπουργείου Οικονομικών κοινοποιήθηκαν διατάξεις 
σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών. Σύμφωνα με τις διατάξεις της 
παραγράφου 2β του άρθρου 2 «Για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης 
ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης 
από το αρμόδιο όργανο του φορέα». 
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5. Με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 3 «Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής των Δήμων & 
των Περιφερειών», του Ν.4623/2019 (ΦΕΚ.134Α’/9.8.2019) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών…», 
αντικαταστάθηκε το άρθρο 176 του Ν.3852/2010 «Σχέδιο Καλλικράτης» «αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής 
περιφερειών». 
6.  Με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 14 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ» του 
Ν.4625/2019 (ΦΕΚ.139Α’/31.8.2019) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και άλλες επείγουσες 
διατάξεις» ορίζονται τα εξής: «Η περίπτωση στ΄ της παραγράφου 1 του άρθρου 159 του ν. 3852/2010 
αντικαθίσταται, ως εξής: «Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον 
προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων και των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με 
αναμόρφωση, με την έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν 
απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να 
επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του 
Περιφερειάρχη, προηγείται απόφαση της οικονομικής επιτροπής για μέρος ή το σύνολο των πιστώσεων που 
χρήζουν εξειδίκευσης. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για 
την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του 
προϋπολογισμού». 
7. Την υπ’ αριθ. 31449/11-04-2023 (ΦΕΚ 2551/τ.Β’/19-04-2023) Απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση της 248595/27.12.2016 (Β’ 4309) απόφασης 
του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου περί έγκρισης 
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 
8. Την υπ’ αριθμό 635/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών μέσω της οποίας γίνεται η 
επικύρωση των αποτελεσμάτων των Αυτοδιοικητικών Εκλογών της 8ης Οκτωβρίου και των επαναληπτικών της 
15ης Οκτωβρίου 2023, με την οποία ανακηρύχτηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ΠΔΕ, για 
την περίοδο 2024-2028 και το από 18/12/2023 πρακτικό ορκωμοσίας Περιφερειακού Συμβουλίου περιφερειακής 
περιόδου από 1-1-2024 έως και 31-12-2028. 
9. Την υπό στοιχεία οικ. Π.Δ.Ε./ΔΔ/4908/128/05-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 
«Ορισμός Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με (ΑΔΑ 98ΧΘ7Λ6-73Φ )». 
10. Την με αριθμ. ΠΔΕ/ΔΔ/24010/554/2024 (ΦΕΚ 657/Β/31-01-2024) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής  
Ελλάδας  περί  «Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων στους  Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους 
Περιφερειακούς Συμβούλους της Περιφερείας Δυτικής Ελλάδας» 
11. Την υπ΄ αριθμ. 158/14-12-2023 (ΑΔΑ: 9ΚΜ77Λ6-3ΒΡ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, 
αναφορικά με την «έγκριση προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2024, η ανωτέρω απόφαση 
βρέθηκε νόμιμη με την αρ.πρωτ. 113503/29-12-2023 απόφαση του ασκούντα καθήκοντα Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (ΑΔΑ: 6ΤΔΙΟΡΙΦ-ΒΑΨ). 
12. Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/8866/207/10-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΧΝΑ7Λ6-ΚΗΥ) Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Προέδρου Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 175 του ν.3852/2010 (Α΄ 87) όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει». 
13. Την 1/2024 Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ: ΨΗ2Ε7Λ6-
ΝΤΙ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί ««Εκλογή Αντιπροέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 
14. Με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ. 147Α'/8.8.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), θεσπίζονται κανόνες: α) για τις διαδικασίες 
προγραμματισμού και σύναψης δημοσίων συμβάσεων και διαγωνισμών μελετών που υπάγονται στο πεδίο 
εφαρμογής του Βιβλίου Ι (άρθρα 2 έως 221), β) για τις διαδικασίες προγραμματισμού και σύναψης συμβάσεων 
και διαγωνισμών μελετών που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Βιβλίου ΙΙ (άρθρα 2 και 222 έως 338), γ) για τη 
διακυβέρνηση, οι οποίοι εφαρμόζονται, σύμφωνα με το Βιβλίο ΙΙΙ (άρθρα 339 έως 344), από τις αναθέτουσες αρχές 
και τους αναθέτοντες φορείς και δ) για την έννομη προστασία κατά τη σύναψη συμβάσεων που υπάγονται στο 
πεδίο εφαρμογής του Βιβλίου ΙV (άρθρα 345 έως 374). 
15. Σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 1, 2 του άρθρου 77 του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143Α’) «Δημόσιο 
Λογιστικό & άλλες διατάξεις», δημόσια δαπάνη είναι η χρησιμοποίηση πίστωσης για την εκπλήρωση των 
λειτουργικών δραστηριοτήτων, των σκοπών ή της αποστολής του δημοσίου, επίσης ως δημόσιες δαπάνες 
αναγνωρίζονται όσες προβλέπονται από διάταξη τυπικού νόμου ή κανονιστικής διοικητικής πράξης. Κατ’ εξαίρεση, 
αναγνωρίζονται ως δημόσιες δαπάνες και όσες δεν προβλέπονται ρητά από διάταξη νόμου, αλλά εξυπηρετούν 
αιτιολογημένα τους σκοπούς των φορέων της Κεντρικής Διοίκησης. 
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16. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 παράγραφος ΙΙ Η του Ν.3852/2010, στις αρμοδιότητες των 
περιφερειών που αφορούν στον τομέα Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων:  α) 
η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων (περίπτωση 
11), β) η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας (περίπτωση 13), γ) Η 
κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής 
κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους (περίπτωση15), η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, 
καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου (περίπτωση 19). 
17. Την υπ. αριθμ. ΠΔΕ/ΔΟΔΕ/87063/4749/21-03-2024 Βεβαίωση Δέσμευσης Πίστωσης από την  Δ/νση 
Οικονομικού – Δημοσιονομικού Ελέγχου της ΠΔΕ. 
 

Κατόπιν των ανωτέρω και στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της η Περιφέρεια δύναται νομίμως, με 
αποφάσεις των συλλογικών της οργάνων, να προβαίνει στη διάθεση πιστώσεων και τη συνακόλουθη καταβολή 
δαπανών, που δεν προβλέπονται μεν από διάταξη νόμου όμως είναι λειτουργικές για την Περιφέρεια, συνάδουν 
δηλαδή προδήλως με την αποστολή και τις αρμοδιότητες της και συμβάλλουν στην εκπλήρωση των σκοπών της 
ή στην αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών της, υπό την έννοια ότι η μη πραγματοποίησή τους θα 
προκαλούσε πρόβλημα στη λειτουργία της υπηρεσίας ή θα εμπόδιζε την επιδίωξη των νομίμων σκοπών της. 
 Οι δαπάνες οι οποίες δεν αφορούν καθαρά την διοργάνωση πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων, όπως 
καθορίζονται με το άρθρο 186 του Καλλικράτη και ορίζονται στο ετήσιο πρόγραμμα το οποίο εγκρίνει το 
Περιφερειακό Συμβούλιο, δεν εμπίπτουν στο ισχύον πλαίσιο και δεν είναι νόμιμες. Αντιθέτως δαπάνες που δεν 
αφορούν τις προαναφερόμενες κατηγορίες, όμως συνάδουν προδήλως με την αποστολή και τις αρμοδιότητες 
της (στο άρθρο 186 του Καλλικράτη ή στις αρμοδιότητες του εσωτερικού οργανισμού της Περιφέρειας) και 
συμβάλλουν στην εκπλήρωση των σκοπών της ή στην αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών της (πχ. Ημερίδες, 
Συνέδρια, Εκθέσεις) είναι νόμιμες και επιλέξιμες και εκκαθαρίζονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
          Οι δαπάνες, οι οποίες θα προκληθούν από τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην εν λόγω εκδήλωση, 
σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, μπορεί να μην εξυπηρετεί άμεσα τη λειτουργική δραστηριότητα της 
Περιφέρειας ή να μην συνδέεται με τις λειτουργικές της ανάγκες, συντελεί όμως στην εκπλήρωση των σκοπών 
και των αρμοδιοτήτων της όπως αυτές καταγράφονται στον ιδρυτικό νόμο (Ν.3852/2010) και συγκεκριμένα 
καλύπτουν, την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων με σκοπό τη 
διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους, αλλά και μία εκ των βασικών 
επιδιώξεων της που πρέπει να είναι η προώθηση πολιτικών και δράσεων οι οποίες προάγουν τις ηθικές αξίες, 
την αρετή, την ελευθέρα βούληση, τη συλλογική προσπάθεια αλλά κυρίως την ατομική προσπάθεια ως μέσο 
εσωτερικής απελευθέρωσης και ανθρώπινης ολοκλήρωσης 

Παρότι, όπως αναφέρθηκε, ένας εκ των πρωταρχικών στόχων και βασική επιδίωξη της Περιφέρειας είναι 
η προώθηση πολιτικών και δράσεων οι οποίες προάγουν τον πολιτισμό, τον αθλητισμό και τις ηθικές αξίες, εν 
τούτοις η εκτεταμένη και παρατεταμένη οικονομική κρίση δεν αφήνει πολλά περιθώρια για συμμετοχή σε 
πολυδάπανες δραστηριότητες, έστω και παρόμοιας πολιτιστικής και οικονομικής εμβέλειας, δια τούτο η 
Περιφέρεια συμβάλει και συμμετέχει οικονομικά σε εκδηλώσεις και δράσεις, των οποίων πιστεύει στην ουσιώδη 
συμβολή στα τεκταινόμενα της ευρύτερης περιοχής και στην επιτυχή υλοποίησή τους.  

Το κόστος που θα κληθεί να καλύψει η Περιφέρεια κατά την άποψή μας διέπεται από την αρχή της 
χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης και σύμφωνα με τα προαναφερόμενα δεν υπερβαίνει το εκ της ειδικής 
αυτής περίστασης (οικονομική κρίση) επιβεβλημένο και αναγκαίο μέτρο, το οποίο πηγάζει από την απαραίτητη 
λόγω εποχής δημοσιονομική λιτότητα. 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε  
 

Έγκριση εξειδίκευσης ποσού 37.138,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση της Π.Δ.Ε. –Π.Ε. 
Ηλείας, με το σωματείο «ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΤΡΙΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ» εκδήλωσης  
με τίτλο «L’ Etape Greece by Tour de France» που θα πραγματοποιηθεί στις 6  Απριλίου 2024 στην Αρχαία 
Ολυμπία το οποίο θα καλύψει το κόστος για την οργάνωση & συντονισμού του αγώνα (CPV: 92622000-7 
Υπηρεσίες οργάνωσης αθλητικών εκδηλώσεων).  
Οι δαπάνες οι οποίες θα καλύψει η Περιφέρεια: α) συντελούν άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της , με τη 
συμμετοχή της σε πολιτιστικές εκδηλώσεις που προάγουν τις ηθικές αξίες, το ελεύθερο πνεύμα, συντηρούν και 
διαδίδουν τη παράδοση, β) είναι επιβεβλημένες και απολύτως αναγκαίες για την επιτυχία της εκδήλωσης, την 
καλλιέργεια του πνεύματος, την έκφραση συναισθημάτων, και την ψυχική επικοινωνία των πολιτών, γ) 
αιτιολογούνται με μεστότητα, πληρότητα και σαφήνεια στην παρούσα απόφαση. Τέλος προκύπτει πέραν πάσης 
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αμφιβολίας και με βεβαιότητα η ευρεία απήχηση της εκδήλωσης, και το κυριότερο και επιδιωκόμενο η κατ' 
ουδένα τρόπο υπέρβαση, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή 
σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις 
συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο.  
      Η παραπάνω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2024 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ΠΔΕ 
και συγκεκριμένα τον ΚΑΕ 02.00.072.0844.01.1230, σύμφωνα με την ΠΔΕ/ΔΟΔΕ/87063/4749/21-03-2024 
βεβαίωση δέσμευσης πίστωσης από την Δ/νση Οικονομικού – Δημοσιονομικού Ελέγχου της. 
 

Με βάση τα παραπάνω η Περιφερειακή Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 174, 175, 175Α, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87/7.6.2010/τ. 

Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

 Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/4904/127/05-01-2024 (ΑΔΑ: 9ΦΖΦ7Λ6-532) Απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Αναπληρωτή Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.11 του άρθρου 160 του 

ν.3852/2010 (Α΄ 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει». 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 37.138,00€ (με Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην αθλητική εκδήλωση «L’ Etape Greece by Tour de France», που 

διοργανώνει το σωματείο «ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΤΡΙΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ» 

στις 06/04/2024, στην Αρχαία Ολυμπία. 

 

Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του τρέχοντος έτους και ειδικότερα τον  Κ.Α.Ε: 

02.00.072.0844.01.1230, με Α/Α 1486. 

 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΜΠΟΝΑΝΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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